
景文科技大學 105 學年度第 1學期 

健康檢查結果說明會、肺結核暨愛滋防治宣導講座滿意度問卷統計 

 
活動日期： 

      
項目 10 月 24 日 10 月 25 日 10 月 26 日 10 月 27 日 小計 

  
人數 228 129 313 69 739 

  
比例 30.9% 17.5% 42.4% 9.3% 100% 

  

 

 

  

      

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        

        
個人基本資料~系所： 

     
項目 旅遊系 餐飲系 旅館系 行流系 國貿系 企管系 資管系 

人數 51 96 67 46 75 50 88 

比例 6.9% 13.0% 9.1% 6.2% 10.1% 6.8% 11.9% 

項目 財稅系 財金系 環物系 應外系 視傳系 電子系 資工系 

人數 57 28 21 53 68 17 22 

比例 7.7% 3.8% 2.8% 7.2% 9.2% 2.3% 3.0% 

小計 739( 100%) 
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個人基本資料~性別： 
     

項目 男性 女性 小計 
    

人數 314 425 739 
    

比例 42.5% 57.5% 100% 
    

 

 

  

      

        

        

        

        

        

        

        

        
        

一、演講內容的了解度 
     

1.經過此說明會，我可以看得懂自己的體檢報告： 
   

項目 非常同意 同意 尚可 不同意 非常不同意 小計 
 

人數 338 345 52 4 0 739 
 

比例 45.7% 46.7% 7.0% 0.5% 0.0% 100% 
 

 

 

  

      

        

        

        

        

        

        

        

        

        
2.我已清楚了解 B型肝炎的傳染途徑： 

    
項目 非常同意 同意 沒有意見 不同意 非常不同意 小計 

 
人數 303 360 73 2 1 739 

 
比例 41.0% 48.7% 9.9% 0.3% 0.1% 100% 
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3.經過此說明會，我知道自己 B肝檢驗結果： 
   

項目 非常同意 同意 沒有意見 不同意 非常不同意 小計 
 

人數 318 346 69 5 1 739 
 

比例 43.0% 46.8% 9.3% 0.7% 0.1% 100% 
 

 

 

  

      

        

        

        

        

        

        

        

        

        
4.經過此說明會，我已知道何謂代謝症候群： 

   
項目 非常同意 同意 沒有意見 不同意 非常不同意 小計 

 
人數 328 331 75 5 0 739 

 
比例 44.4% 44.8% 10.1% 0.7% 0.0% 100% 

 

 

 

  

      

        

        

        

        

        

        

        

        

        
5.經過此說明會，我知道如何預防代謝症候群： 

   
項目 非常同意 同意 沒有意見 不同意 非常不同意 小計 

 
人數 327 344 64 4 0 739 

 
比例 44.2% 46.5% 8.7% 0.5% 0.0% 100% 
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6.經過此說明會，我更加認識肺結核的防治事宜： 
   

項目 非常同意 同意 沒有意見 不同意 非常不同意 小計 
 

人數 319 344 72 4 0 739 
 

比例 43.2% 46.5% 9.7% 0.5% 0.0% 100% 
 

 

 

  

      

        

        

        

        

        

        

        

        

        
7.此次說明會內容難易適中： 

     
項目 非常同意 同意 沒有意見 不同意 非常不同意 小計 

 
人數 302 343 87 7 0 739 

 
比例 40.9% 46.4% 11.8% 0.9% 0.0% 100% 

 

 

 

  

      

        

        

        

        

        

        

        

        

        
8.此次說明會我覺得有收穫： 

     
項目 非常同意 同意 沒有意見 不同意 非常不同意 小計 

 
人數 357 311 67 1 3 739 

 
比例 48.3% 42.1% 9.1% 0.1% 0.4% 100% 
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二、活動滿意度 
      

1.活動時間的安排是否滿意？ 
     

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計 
 

人數 237 239 188 46 29 739 
 

比例 32.1% 32.3% 25.4% 6.2% 3.9% 100% 
 

 

  

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        
2.對於講師是否滿意？ 

     
項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計 

 
人數 358 291 83 2 5 739 

 
比例 48.4% 39.4% 11.2% 0.3% 0.7% 100% 

 

 

 

  

      

        

        

        

        

        

        

        

        

        
3.活動場地的安排是否滿意？ 

     
項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計 

 
人數 337 302 92 4 4 739 

 
比例 45.6% 40.9% 12.4% 0.5% 0.5% 100% 
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4.整體而言，對此次演講感到滿意？ 
    

項目 非常滿意 滿意 尚可 不滿意 非常不滿意 小計 
 

人數 302 314 112 7 4 739 
 

比例 40.9% 42.5% 15.2% 0.9% 0.5% 100% 
 

 

  

       

        

        

        

        

        

        

        

        

        
三、您對於此次演講是否有其他的建議?(1) 

   
        

 
建議內容 人數 

 

 
早八太早了 4   

 
很棒！ 3   

 
讚！ 2   

 
不錯 nice 2   

 
希望下午再開 2   

 
時間有點太早…… 2   

 
非常好！！good~ 1   

 
謝謝！很細心的安排 1   

 
冷氣開小點 1   

 
時間可延後！ 1   

 

時間有點趕，有些內容講比較快或不夠多，希望下次能有比

較充裕的時間 
1   

 
時間上配合度不高 1   

 
講解得十分淺顯易懂，很好了解 1   

 
有些專業名詞不太知道要怎麼對應我的結果 1   

 
時間可以晚一點 1   

 
教官口氣很差，態度不用這麼討厭 1   

 

 
可以不要浪費學生時間嗎？？？？？？！！！！！！！！ 1   
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三、您對於此次演講是否有其他的建議?(2) 
   

        

 
建議內容 人數 

 

 
好想快點走 QQ 1   

 
老師講得非常好 沒有其他建議 1   

 
依照重點再做詳細說明會更好悠 1   

 
時間短點、話少點、廢話少點 1   

 
普普 1   

 
老師辛苦了 1   

 
健康預防促進相當重要，所以很幸運可以聽講座 1   

 
可以利用校共時間排演講，早八起床沒吃早餐昏昏欲睡。 1   

 
早八好累~ 1   

 
擔心有性病… 1   

 
感謝樸講師，使我更了解許多健康知識 1   

 
看撕擠扭套取丟很讚，授用無窮 1   

 
水喔！ 1   

 
講解得非常好，幽默：) 1   

 
太多可怕圖片，噁 1 

 

 
圖片太噁心，87 分。 1 

 

 
希望講師不要換。 1 

 

 
很 ok 1 

 

 
很幽默 1 

 

 
時間太長 1 

 

 
擔心有性病。 1 

 

 
其實可以用校共、系共時間 1 

 

 
太早了，我住很遠需要很早起床˙ㄟ˙ 1 

 

 
可以不要早 8嗎？ 1 

 

 
時間太早，處於恍神狀態，但演講 good！ 1 

 

 
謝謝講師讓我們更了解健康資訊 1 

 

 
謝謝學校辦講座！ 1 

 

 


